

खबर है...

जगदीश खुराना बने भारतीय किसान संघ के जिला अध्यक्ष



कैथल भारतीय किसान संघ के नवनिर्वाचित पदाधिकारी... कैथल (ह्र): भारतीय किसान संघ का जिला कार्यकारीणी का चुनाव क्योडक गांव की वीरखल व गुलाबा चौड़ी चौपाल में संपन्न हुआ।

स्कूल में छात्र कार्यकारिणी समिति का चुनाव



उकलाना के आरडीएम सरस्वती विद्यालय में मत पेटी के साथ स्कूल के चेरमेन। - निख

उकलाना मंडी (निख) : आरडीएम सरस्वती विद्यालय में छात्र कार्यकारिणी समिति के लिए लोकप्रिय एवं आर्योजित किया गया। विद्यालय में हेड बाॅव व हेड गर्ल के लिए कक्षा 12वीं के साहित्य, आकाश, योगेश, नीतिका, नैशी व दीक्षा ने बॉइस हेड गर्ल के लिए कक्षा ग्यारहवीं के अनुज, भूपेन गौरव, मोहित जैन व सुशीले ने तथा स्पोर्ट्स फेडरेशन के लिए नुरमीने में अरुदीप ने नामांकन पत्र दाखिल किया।

पूर्व मंत्री अशोक अरोड़ा ने संघर्ष समिति को दिया समर्थन... कुच्छेत्र (ह्र): हरियाणा कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एवं पूर्व मंत्री अशोक अरोड़ा ने कुच्छेत्र की परिषदाधिकार की बाकिंग धरती मंदिर परिसर की जमीन बेवकर माफेट करने के मामले की कड़ी निंदा करते हुए कड़ा की किसी भी कीमत पर बिस्वामी मंदिर का अस्तित्व खत्म नहीं होने देना जायगा।

जना कॉलेज कौल के दो छात्रों का शानदार प्रदर्शन



कैथल जना कॉलेज कौल के छात्रों को सम्मानित करते प्राचार्य ऋषिपाल। - ह्र कैथल (ह्र) : जना कॉलेज कौल के दो छात्रों विराज और राहुल ने सत्र 2023-24 में आयोजित प्राथमिक विद्यालय की बाकिंग परीक्षा में कमरा: द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त करके महाविद्यालय और गांव का नाम रोशन किया है।

एनआईआईएलएम में विशेष व्याख्यान आयोजित



एनआईआईएलएम विश्वविद्यालय में संयुक्त राष्ट्र के जौरो हंगर कार्यक्रम के तहत विशेष ऑन लाइन व्याख्यान का आयोजन किया गया। इसमें मुख्य वक्ता के रूप में प्रोफेसर उमा रते बुनिवर्सिटी ऑफ बोम्बे ने भाग लिया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि संयुक्त राष्ट्र संघ के जौरो हंगर कार्यक्रम का का लक्ष्य सभी को खाद्य सुरक्षा, पोषण, समावेशी, टिकाऊ और लचीली कृषि के मदत को बढ़ाने के लिए और दुनिया को भूख, कुपोषण और ग्रामीण गरीबी से मुक्त बनाना है।

आदती एसोसिएशन कल लगायेगी विशाल भंडारा

घरौडा (निख) : नयी अनाज मंडी आदती एसोसिएशन घरीडा के सहयोग से नगर की सुख-शांति के लिए इंद्र देवता को प्रसन्न करने के लिए विशाल भंडारा का आयोजन सोमवार 22 जुलाई को किया जा रहा है। यह जानकारी मंडी एसोसिएशन के प्रधान डॉ. सुखवीर संधू ने यह जानकारी दी उन्होंने बताया कि सोमवार को प्रातः 9:00 मंडी शेड में हवन किया जाएगा।

बाजारों के शटर बंद स्थिति तनावपूर्ण, डीएसपी ने आक्रोशितों को किया शांत

पालिका की जमीन पर कब्जा हटाने गए प्रशासनिक अमले पर पथराव

रतिया, 20 जुलाई (निख)

डीएसपी ने संभाली कमान

पथराव एवं बस के शीशे टूटने के पश्चात क्षेत्र में फैले तनाव को देखते हुए डीएसपी संजय बिश्नोई भारी पुलिस के साथ मौके पर पहुंचे और उन्होंने कमान संभालते हुए परिवार के लोगों को शांत किया। हालांकि इस दौरान भी महिलाओं व बच्चों ने पुलिस अधिकारियों के समक्ष काफी विरोध भी किया।

उल्लेखनीय है कि सती मंदिर के सामने अग्रवाल धर्मशाला के पीछे नगरपालिका की करीब 3 कनाल 3 मरले जमीन पर पिछले काफी अरसे से ही एक चौकीदार की चौथी पीढ़ी के परिवार के लोग रहते हैं। बताया जाता है कि नगर पालिका ने पिछले दिनों प्रस्ताव डालकर संबंधित जमीन को शहर की एक संस्था को धर्मशाला के निर्माण के लिए अर्पण किया था।

हालांकि इस दौरान प्रशासनिक अधिकारियों ने बस्ती के लोगों को स्वयं बस्ती खाली करने का आह्वान किया था, लेकिन अधिकारियों की मौजूदगी में ही इन्चलाबी नौजवान सभा के अध्यक्ष एवं पापंद गुर्राति गोपी के अलावा अन्य प्रतिनिधियों ने पालिका अधिकारियों को मौजूदगी में ही भगवदू मच गाँव और दुकानदारों ने अपनी अपनी दुकानें बंद कर ली।

पथराव एवं बस के शीशे टूटने के पश्चात क्षेत्र में फैले तनाव को देखते हुए डीएसपी संजय बिश्नोई भारी पुलिस के साथ मौके पर पहुंचे और उन्होंने कमान संभालते हुए परिवार के लोगों को शांत किया। हालांकि इस दौरान भी महिलाओं व बच्चों ने पुलिस अधिकारियों के समक्ष काफी विरोध भी किया। डीएसपी ने सहज भाव से ही लोगों को समझाते हुए उनके घरों में भेड़ें धरतू लावाना को सुझाते बाहर निकलना दिया और जेसीबी मशीनों के सहयोग से पूरा कब्जा हटाया दिया। बस्ती के लोगों विशेषकर महिलाओं ने अधिकारियों व नेताओं पर गंभीर आरोप भी लगाए और कहा कि वह गरीब लोग हैं, इसलिए उनका सुनवाई नहीं होती है। इन लोगों का कहना था कि शहर में नगर पालिका की जमीन पर बड़े-बड़े रूसखदार लोगों ने कब्जा किए हुए हैं, लेकिन उन्हें कोई नहीं छुटता है।

दिया। अधिकारियों से गरीबों के न उजाड़ने का आह्वान किया, लेकिन अधिकारियों ने जेसीबी मशीन चलाने के आदेश दे दिए। जैसे ही उपरोक्त जेसीबी मशीन बस्ती के कच्चे मकानों की तरफ बढ़ने लगी तो परिवार के लोगों ने विरोध शुरू कर दिया, इसके पश्चात पुलिस ने परिवार के लोगों को हिरासत में लेकर बस में बैठा लिया। इसके बाद परिवार के लोगों में और अधिक गुस्सा फैल गया और उन्होंने पुलिस की बस पर पथराव शुरू कर बस के शीशे आदि तोड़ दिए। पथराव शुरू होने के पश्चात पूरी माफेट में ही भगवदू मच गाँव और दुकानदारों ने अपनी अपनी दुकानें बंद कर ली।

सरकार बनने पर सभी समस्याओं का करवायेगा समाधान : विजय जैन



पानीपत ग्रामीण हलके के हरि सिंह चौक पर आयोजित सेज समाज की सभा को संबोधित करते कांग्रेस नेता विजय जैन। - ह्रप

पानीपत, 20 जुलाई (ह्रप)

कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेता विजय जैन ने पार्टी द्वारा चलाये जा रहे हरियाणा मांगे विषय अभियान के तहत शनिवार को पानीपत ग्रामीण हलके के हरि सिंह चौक के पास नूरवाला में डोर टू डोर जन संपर्क अभियान चलाकर भाजपा की विफलताओं व कांग्रेस पार्टी की नीतियों की जानकारी दी गई। वहीं, हरि सिंह चौक पर सैन समाज द्वारा आयोजित सभा में समाज के महासचिव दीपक सैन के नेतृत्व में अनेक लोगों ने फूल माला व पगड़ी पहनाकर विजय जैन का स्वागत किया गया।

इस अवसर पर लक्खेश सैन, बाबू सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएगी। इस अवसर पर लक्खेश सैन, बाबू सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएगी। इस अवसर पर लक्खेश सैन, बाबू सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएगी। इस अवसर पर लक्खेश सैन, बाबू सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएगी।

विजय जैन ने कहा कि सैन समाज ने जो पागड़ी पहनाई है, उसको कभी झुकने नहीं देना और सरकार बनने पर समाज की सभी समस्याओं का समाधान करवाया जाएगा। इस मौके पर स्थानीय लोगों ने अपनी कालोनीयता की कई समस्याएं रखी गईं, जिस पर विजय जैन ने भरोसा दिया कि सरकार बनने पर पानीपत ग्रामीण हलके का चहुँमुखी विकास करवाया जाएगा और सभी लोगों को मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराई जाएगी।

Table with 5 columns: क्र. नं., बोर्ड/निगम/अध्यापिका का विवरण, कार्य निविदा सूचना का विवरण, खोलने की तिथि, बोर्ड/निगम/अध्यापिका की वेबसाइट, नोडल अधिकारी/संपर्क विवरण/ई-मेल

PUBLIC NOTICE: Whereas, M/s Jagran Developer Ltd. having registered office at DSM 648, 6th Floor, DLF Tower, Shivaji Marg, (Najafgarh Road), Moti Nagar, New Delhi-110015 is developing Residential Plotted Colony in Sector 29-30, Kurukshetra which has been registered with the Hon'ble RERA Authority, Panchukhla vide Registration No. HREERA-PKL-KR-236-2021 dated 06.04.2021 (1.00 Acre).

भाजपा की जुमलेबाजी अब जनता समझ गयी : बृजलाल

उकलाना मंडी, 20 जुलाई (निख)



भाजपा की नाटकबाजी, जुमलेबाजी जनता को अब समझ आ गयी है और अब जवाब देने का समय आ गया है। इस बार प्रदेश में भाजपा की सरकार नहीं बने वाली है। वहीं कांग्रेस के वरिष्ठ नेता एवं जिला परिषद के पूर्व चेयरमैन बृजलाल ने इस सरकार में आम वग का जीना, मुहाल हो गया है। चाहे किसान, मजदूर व व्यापारी वग हर कोई इससे पीड़ित है। मजदूरों को मजदूरी व काम नहीं मिलता है तो किसानों को उनकी फसलों का सही मूल्य नहीं मिल पा रहा है, वहीं व्यापारी वग की सुरक्षा तक नहीं कायम पा रही है मौजूदा सरकार।

प्रदेश में व्यापारियों को व्यापार करना मुश्किल हो गया है। इसके कारण भय और आतंक माहौल है। बृजलाल ने कहा कि प्रदेश में जब कांग्रेस की सरकार बनेगी तो गरीबों के प्रति विशेष ध्यान दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि भाजपा के राज में मंहगाई, गरीबी और बेरोजगारी से प्रदेश की जनता दु:खी व परेशान है। सरकार बनते ही इसे आर्थिक नीतियों में लब्धनी किया जाएगा।

'सिद्धांतों एवं आदर्शों पर आधारित पार्टी है भाजपा'



करनाल के अस्थ में जिलाध्यक्ष योगेन्द्र राणा शनिवार को कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए। - ह्रप

करनाल, 20 जुलाई (ह्रप)

भाजपा जिलाध्यक्ष योगेन्द्र राणा ने आज पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस अस्थ में अस्थ मंडल की विस्तारित मंडल कार्यकारिणी की बैठक में उपस्थित कार्यकर्ताओं को संबोधित किया और उन्हें आगामी होने वाले पार्टी के कार्यों को लेकर विस्तार से जानकारी दी। उन्होंने अपने सम्बोधन में कहा कि भाजपा सिद्धांतों और आदर्शों पर आधारित पार्टी है।

यह किसी परिवार, जाति या वर्ग विशेष की पार्टी नहीं, बल्कि कार्यकर्ताओं की पार्टी है। कार्यकर्ता अपनी मेहनत के रूप में मुख्यमंत्री, प्रधानमंत्री, प्रदेश अध्यक्ष और राष्ट्रीय अध्यक्ष के पदों पर विराजमान होते हैं, जबकि विपक्ष में परिवारवाद के कारण परिवार के लोग ही बड़े पदों पर पहुंचते हैं। जिलाध्यक्ष योगेन्द्र राणा ने बताया कि देश में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं अस्थ के मुख्यमंत्री नायब सेनी के नेतृत्व में भाजपा सरकार ने हर वर्ग के विकास के लिए काम किया है। पीएम मोदी ने देश की महिलाओं के लिए, युवाओं के लिए, गरीबों के लिए, किसानों के लिए बड़ी तेज गति से जबरदस्त काम किए हैं। सब्जी मंडी की बात करें तो हमारे सब्जी मंडी के किसानों को लिए हरियाणा सरकार ने भावांवर भरपाई योजना एवं किसानों को सम्मान निधि देकर उसे मजबूत करने का काम किया है। उन्होंने कहा कि आने वाले विधानसभा चुनाव में भाजपा दो तिहाई बहुमत हासिल करके तीसरी बार सत्ता में लौटेगी और नायब सेनी के सर पर फिर एक बार मुख्यमंत्री का ताज सजेगा। इस दौरान पूर्व विधायक बख्शी सिंह विक्क, पूर्व विधायक जिले राम शर्मा, नगरपालिका चेयरमैन सतीश शर्मा, अस्थ विधानसभा क्षेत्र-1 सज्जन अत्री, प्रदीप टाटा, मंडल महामंत्री विनय राणा, वीरेंद्र बनाज, पूर्व चेयरमैन हरवीर, एवम समस्त अस्थ मंडल की मंडल कार्यकारिणी मौजूद रही।

पब्लिशिंग एच-एच अचल प्रापर्टियों की ई-नीलामी सार्वजनिक बिक्री सूचना. पब्लिशिंग एच-एच अचल प्रापर्टियों की ई-नीलामी सार्वजनिक बिक्री सूचना. पब्लिशिंग एच-एच अचल प्रापर्टियों की ई-नीलामी सार्वजनिक बिक्री सूचना.

NILM University. पर्यावरण संरक्षण के लिए 10 हजार पौधे लगाने की शुरुआत. एनआईआईएलएम विश्वविद्यालय में 10000 पौधे लगाने के अभियान के तहत लगाए 150 पौधे. विश्वविद्यालय का लक्ष्य कैथल जिले में दस हजार पेड़ पौधे लगाने का.